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sz
O HE0aEEd @ X 5H (69l @ &)
S 20134 20144 20154
A & 2 0 32,260,000 20,982,000
ol & ol (Hlg) 0 (0.00 %) 31,627,451 (98.04 %) 20,570,588 (98.04 %)
& OH
. e () 0 (0.00 %) 632,549 (1.96 %) 411,412 (1.96 %)
2 0 32,252,000 20,982,000
X s o GREIETR=Y 0 (0.00 %) 31,619,608 (98.04 %) 20,570,588 (98.04 %)
oA () 0 (0.00 %) 632,392 (1.96 %) 411,412 (1.96 %)
O AHAIE Ot
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O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 20134 20144 2015
b 212,751 211,796 209,571
Ol & (8I8) 109,185 (51.32 %) 108,684 (51.32 %) 107,603 (51.34 %)
o (01 8) 103,566 (48.68 %) 108,112 (48.68 %) 101,968 (48.66 %)

20158 128 =3+ U

S=0oIRE (194 0/4)

O AP XH (et2l )
S 20134 20144 2015
p.| 900 890 839
oA (dlg) 432 (48.00 %) 504 (56.63 %) 520 (61.98 %)
oA (H8) 468 (52.00 %) 386 (43.37 %) 319 (38.02 %)
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
S 20134 20144 2015
A 2 2 20,910,000 27,083,000 23,553,000
Gl & old(Hl8) 10,036,800 (48.00 %) 15,336,890 (56.63 %) 14,597,807 (61.98 %)
& OH
® A Hl8) 10,873,200 (52.00 %) 11,746,110 (43.37 %) 8,955,193 (38.02 %)
.| 20,306,000 27,040,370 23,551,570
X & o old(Hlg) 9,746,880 (48.00 %) 15,312,749 (56.63 %) 14,596,921 (61.98 %)
A He) 10,559,120 (52.00 %) 11,727,621 (43.37 %) 8,954,649 (38.02 %)
O AHAIE Ot
O ZIOl st 20 : D4 SN0 FEESO MUXO JEZXA SST QHY ASY S YaME 8207 ==



O MR

-

110}
o
20
RU
K
o)

ok
Ol
00
H
Kir
ol

=
n

El

Rr

O A=

Ot 2l KIS & (¢

o
o1l

O AU E :

i
US
3D

20

KX S A = 2k AHY

SEISESESHEIIAY

o)1)

Rl
K-
"l
R0
X0

R
2
%

KD

o o (e»)
e e
ar NERNEERN
Eo < < <
M
o o o
W
B 3
G
o=
O
o o o
(o] D ()]
© | o |©
3l [l I
K SH B R
R |33
o o o
W_. o o o
o o o
o-1s|s|s
M <~ | <
- =+ . - -
S 2 ) ®
K S
=
o o (@)
0k ~
g
—A “_l
u g
<Ko
=)
8|8 1|8
3 = B
21818 |¢
= R e
m 33| 3
=
W | o
=
il R
=
| =
0| =
=
=
=
=

00
33
100

0o

==
o

99.29 %

o0
)
X0

Y

on

H
il

)
20

‘158 AAX

24%

24%

du=E

24%

u
[
=)
of

Lo
0
0

8o

ok

ul

20

O A

[N
s — —
~ ES ES

o o
< ©
— ©
Lo <
© ©

| o | 3

T ™ 1)

o

«

To)
— — —
~ =2 =2
™ ~
« ~
o o
< Irg)
N )
mJ s} ©
< ™ ™
o
«
—
— — —
~ =2 =2
© N
< Irs)
— ©
o <
© To)
mJ © <
™ ™ %)
<2

o

«

o | oW

e} = | 5
~ - =

- X0 X0

& | o




O At ==3dll &t (ctel @ o)
2= 20134 20144 20154
p.| 38 39 34
CPSIEGTE=) 24 (63.16 %) 25 (64.10 %) 26 (76.47 %)
e (HlE) 14 (36.84 %) 14 (35.90 %) 8 (23.53 %)
O HZolasd g Xz (9l : 1)
2= 20134 20144 20154
g p.| 55,790,000 59,490,000 59,440,000
ol & o4 (Hle) 35,235,789 (63.16 %) 38,134,615 (64.10 %) 45,454,118 (76.47 %)
| OH
= oA (Hl8) 20,554,211 (36.84 %) 21,355,385 (35.90 %) 13,985,882 (23.53 %)
p.| 55,752,700 59,139,770 59,017,690
Xl & o oA Hle) 35,212,232 (63.16 %) 37,910,109 (64.10 %) 45,131,175 (76.47 %)
A (HE) 20,540,468 (36.84 %) 21,229,661 (35.90 %) 13,886,515 (23.53 %)
O XHAIE Ot
O ZB0f THet 2o : AEZ2R TS HGKN-SH B LUX, UAALLLYT L AR X 2HFH 22
S HACE MLS0 6 RS HIS0 =US
O 82 HEANS @ ATS(DS)HAK AFA SH4ZL22A0 H0HS0 SHUC= 85 &5 ¢ 2AS IS0 A3s(0
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20141 20151
2 7,283 8,482 9,142
oA (HI8) 5,285 (72.57 %) 6,027 (71.06 %) 6,461 (70.67 %)
LA (HI8) 1,998 (27.43 %) 2,455 (28.94 %) 2,681 (29.33 %)
2015.12.31.01F 65KI014 101017 & &
O A3l Xt (o )
7 20134 20144 20154
2 638 657 873
oA (Hl8) 594 (93.10 %) 600 (91.32 %) 765 (87.63 %)
oA (0l 8) 44 (6.90 %) 57 (8.68 %) 108 (12.37 %)
2015.128 - E=)=Ak B8 20
O ME0asd w Xz (o9 &)
28 20134 20144 20151
g 2 256,944,000 338,007,000 424,350,000
ol & o Hle) 239,223,724 (93.10 %) 308,682,192 (91.32 %) 371,853,093 (87.63 %)
| OH
= oA (H8) 17,720,276 (6.90 %) 29,324,808 (8.68 %) 52,496,907 (12.37 %)
2 256,944,000 301,762,970 397,599,340
X = o oA (Hl8) 239,223,724 (93.10 %) 275,582,621 (91.32 %) 348,411,793 (87.63 %)
A (HE) 17,720,276 (6.90 %) 26,180,349 (8.68 %) 49,187,547 (12.37 %)
O XA}
O Z0l THEH O @ GIASIIZ o8t MR AKX ZI10F AUCOLH, H4& S OIHIB0| 8.6% > 12.3%2 S5t
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o Lol UXel B
(0lg ol &oig) o 0.6
0 d8s 24
O At THA Xt (o9l : o)
7= 2013 201414 2015\
2 34,397 35,676 37,649
o1 (Hl ) 19,535 (56.79 %) 20,223 (56.69 %) 21,205 (56.32 %)
= (H18) 14,862 (43.21 %) 15,453 (43.31 %) 16,444 (43.68 %)

287 654 0la &3 (2015, 12. DI

x)
sy

O At Xt (29l ;)
2 = 20134 20144 20154
o 324 297 261
CEEIGIEY 184 (56.79 %) 192 (64.65 %) 166 (63.60 %)
o (0l ) 140 (43.21 %) 105 (35.35 %) 95 (36.40 %)

O HB0asd o Xz (9l : 1)
e, 20134 20144 20154
A & p| 2,346,010,000 2,855,450,000 2,974,546,000
Ol & o4 (Hle) 1,332,301,975 (56.79 %) 1,845,947 ,475 (64.65 %) 1,891,856,843 (63.60 %)
| OH
= oA (Hl8) 1,013,708,025 (43.21 %) 1,009,502,525 (35.35 %) 1,082,689, 157 (36.40 %)
p.| 2,335,688,340 2,844,600,920 2,777,153,510
Xl = o o Hle) 1,326,440,292 (56.79 %) 1,838,933,928 (64.65 %) 1,766,312,194 (63.60 %)
S IGIE=)! 1,009,248,048 (43.21 %) 1,005,666,992 (35.35 %) 1,010,841,316 (36.40 %)
O XHAIE Ot
O ZIOI CHSH 2101 © L0l ASISSXAAS (LQAAX2IA )0l CHE (149 012 (63.6%)01 2 RCHHl 014 HIS(56.3%
)SOH %2 ABIGlE 2F02 KA L0lo YNl &0 SO RLHE LAE 2402 THE
O &% N AE A Colo UXel O HIBS =2U, Ao RS MXsts o |, ZHIMHE S ot
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20141 20151
2 10,669 10,607 10,764
oA (Hl g 4,290 (40.21 %) 4,298 (40.52 %) 4,360 (40.51 %)
oA (Hl 8 6,379 (59.79 %) 6,309 (59.48 %) 6,404 (59.49 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
2 20134 20141 20151
2 31 38 35
oA (HI8) 6 (19.35 %) 10 (26.32 %) 8 (22.86 %)
A (HlE) 25 (80.65 %) 28 (73.68 %) 27 (77.14 %)
O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2013 2014 20154
o & 2 123,922,000 135,286,000 145,188,000
ol & CPSIETR=) 23,984,903 (19.35 %) 35,601,579 (26.32 %) 33,185,829 (22.86 %)
= OH
=5 A (HE) 99,937,097 (80.65 %) 99,684,421 (73.68 %) 112,002,171 (77.14 %)
.| 103,985,320 131,369,030 139,617,730
X & o oA (blE) 20,126,191 (19.35 %) 34,570,797 (26.32 %) 31,912,624 (22.86 %)
G (HIE) 83,859,129 (80.65 %) 96,798,233 (73.68 %) 107,705,106 (77.14 %)
O XEHIE O}
O ZDOI CHE 20l oA MET 142 = KEA AIJEN 2K 42 HQ 108 = 8% A &,
£ 593 AET E A 1402 MAEQ o4 A0 HE
O &% HHAS : GEAEO0K M L B0 R
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20141 20151
2 253,526 251,153 246,026
oA (Hl g 128,517 (50.69 %) 127,428 (50.74 %) 125,069 (50.84 %)
LA (H 8 125,009 (49.31 %) 123,725 (49.26 %) 120,957 (49.16 %)
ZoS=E o7 HE
O A3l Xt (o )
7 20134 20144 20154
2 46,967 52,800 59,379
oA (HlE 26,771 (57.00 %) 31,680 (60.00 %) 32,624 (54.94 %)
oA (0l 8) 20,196 (43.00 %) 21,120 (40.00 %) 26,755 (45.06 %)
NASAL S22
O ME0asd w Xz (o9 &)
28 20134 20144 20151
g 2 76,889,000 97,877,000 103, 158,000
ol & o Hle) 43,826,419 (57.00 %) 58,726,200 (60.00 %) 56,677,051 (54.94 %)
| OH
= oA (H8) 33,062,581 (43.00 %) 39,150,800 (40.00 %) 46,480,949 (45.06 %)
2 76,189,000 97,877,000 103, 155,530
X = o oA (Hl8) 43,427,422 (57.00 %) 58,726,200 (60.00 %) 56,675,694 (54.94 %)
A (HE) 32,761,578 (43.00 %) 39,150,800 (40.00 %) 46,479,836 (45.06 %)
O XA}
O ZD0l THE 2ol NASAKX SSOUD YANASAX S200| NSHOR ZItstD US
O &% HEAE @ U4 UASAKNE 98 T208 )Y SOz U4 UAZAKNY NEH =)} 9
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20141 20151
2 34,397 35,676 37,649
oA (Hl g 19,535 (56.79 %) 20,223 (56.69 %) 21,205 (56.32 %)
oA (H 8 14,862 (43.21 %) 15,453 (43.31 %) 16,444 (43.68 %)
2015.12.31.71F 65MI 014 o172 &ia
O A3l Xt (o )
7 20134 20144 20154
2 152 151 168
oA (HlE 116 (76.32 %) 118 (78.15 %) 128 (76.19 %)
oA (0l 8) 36 (23.68 %) 33 (21.85 %) 40 (23.81 %)
2015.12.31.01F SO SEESAHA (AKX HE(H=eS)
O ME0asd w Xz (o9 &)
28 20134 20144 20151
g 2 557,170,000 493,654,000 404,736,000
ol & o Hle) 425,208,684 (76.32 %) 385,769,351 (78.15 %) 308,370,286 (76.19 %)
| OH
= oA (H8) 131,961,316 (23.68 %) 107,884,649 (21.85 %) 96,365,714 (23.81 %)
2 557,170,000 496,654,000 404,736,000
X = o oA (Hl8) 425,208,684 (76.32 %) 388,113,722 (78.15 %) 308,370,286 (76.19 %)
A (HE) 131,961,316 (23.68 %) 108,540,278 (21.85 %) 96,365,714 (23.81 %)
O XA}
O ZDoI O 2ol @ 20155 )| OABIRCOR QI AR AKX 4 ZOH0 met 44 HaX =0
LM Lol HISEE 20144 21.85% —> 20151 23.81%2 =} &
O &% WEAE : ol& EIt
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% DHOMIOIA OIHQI (RIS Z0S= RSN X2)
O At =23l Xt (gt o)
2 = 20134 201444 20154
A 315 320 341
oM (Hl2) 315 (100.00 %) 320 (100.00 %) 341 (100.00 %)
LA (Hg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
20155 ZHOIA0EI0l HOR £
O MZ0|ABH U X = o (s @ 9)
e 2013¢ 2014¢ 2015¢
- AH 5,900,000 6,000,000 6,000,000
H =
Gl & ol & (1 8) 5,900,000 (100.00 %) 6,000,000 (100.00 %) 6,000,000 (100.00 %)
B o
LA (H2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
A 5,848,500 6,000,000 6,000,000
X & o CEICIEES! 5,848,500 (100.00 %) 6,000,000 (100.00 %) 6,000,000 (100.00 %)
LA (H2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O AFXI= O}
O ZbOl ChEt A0l 1 & 42 AKX 3930 12 014 22X 341, & +2AX 923TO02 AN 52CI U2
OISO ESXA ZI 99T 20t 2016 OFIHCIOl AR SIANF YUAS.
O 85 HAAE : 2sA AL ZO= U0l AMB0H RUSD MHILHN S20 S =R ZAS AF50,
G0 YD AYMNBE AlS ASHS Q6h &5 DA B
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>
o
rJ
HU
o
rE
fon
o

S8 MaASEUA H&2s A" 222 Iz NS

HS AEgsdld s, 72 : 380F

LHE : HASS2 NEXNIAY 2L 128 & XY, NSX2HAEH AEABS= RHEASH X2

HANMERAY HE QST HIIAY X XIS HI S 5t A
O
SHAA (c2l @ &)
U EE TERYY | e | e | Ve | Toaw | =S
A 3,086,666, 000 0| 3,086,666,000 | 2,273,959,320 0| 812,706,680
¢ oM oM o« 92,600,000 0| 92,600,000| 68,218,740 0| 24,381,260
A T 2l 92,600,000 0| 92,600,000| 68,218,740 0| 24,381,260
= In] X 2 | 2,778,000,000 0| 2.,778,000,000 | 2,046,563,400 0| 731,436,600
o8 X 3| 2,778,000,000 0| 2,778,000,000 | 2,046,563,400 0| 731,436,600
= o X 2 | 216,066,000 0| 216,086,000 | 159,177,180 0| 56,888,820
o 8 X 2| 216,066,000 0| 216,066,000 | 159,177,180 0| 56,888,820
2y & Z2U(B) U HEAE 28
Ol AtE O CHH HBAR(NESH) 24
£ 73.67 %
AN 24 4 NE22X B0 SEX 24
H=sH 2488
qusE 154 S EX 158 AIE R
A NE2ZHO0IX 20 70% 70%
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(et - &)
+ = 2013 2014 2015
Al 360 422 390
o4 (HlE) 237 (65.83 %) 287 (68.01 %) 274 (70.26 %)

123 (34.17 %)

135 (31.99 %)

116 (29.74 %)

(et - &)
-+ = 2013 2014 2015
Al 349 267 390
o4t E) 233 (66.76 %) 188 (70.41 %) 274 (70.26 %)
gde) 116 (33.24 %) 79 (29.59 %) 116 (29.74 %)

20154 X222 oA 0 390Y
O HEolas o Xz (&5 @ 2)
S 20134 20144 2015
A & p| 3,078,219,000 3,086,666, 000 3,086,666, 000
Gl & old(Hl8) 2,055,086,037 (66.76 %) 2,173,382,801 (70.41 %) 2,168,580,728 (70.26 %)
& OH
= A (Hg) 1,023,132,963 (33.24 %) 913,283,199 (29.59 %) 918,085,272 (29.74 %)
.| 2,634, 141,200 2,572,099, 460 2,273,959,320
X & o old(Hlg) 1,758,610,028 (66.76 %) 1,811,066,286 (70.41 %) 1,597,602, 189 (70.26 %)
A (Hlg) 875,531,172 (33.24 %) 761,033,174 (29.59 %) 676,357,131 (29.74 %)
O AHAIE Ot

O Zol cHet 2ol

L AME S FHAY2 JIEHAME 2ot ¥2 AdENEL SAMFMAL S8 K
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20134 20144 20154
604 344 345
262 (43.38 %) 148 (43.02 %) 150 (43.48 %)
342 (56.62 %) 196 (56.98 %) 195 (56.52 %)
At AFED
O At =3l Xt (&9 - )
2013 2014 2015
195 86 83
98 (50.26 %) 49 (56.98 %) 42 (50.60 %)
97 (49.74 %) 37 (43.02 %) 41 (49.40 %)
O Xt
O HIE0ats A oH (&= &)
20134 20144 20154
= 834,966,000 293,349,000 275,296,000
& 419,623,938 (50.26 %) 167,140,709 (56.98 %) 139,306,410 (50.60 %)
S OH
= 415,342,062 (49.74 %) 126,208,291 (43.02 %) 135,989,590 (49.40 %)
806,738,890 293,123,120 273,765,920
405,438,006 (50.26 %) 167,012,010 (56.98 %) 138,532,152 (50.60 %)
401,300,884 (49.74 %) 126,111,110 (43.02 %) 135,233,768 (49.40 %)

>

i

09
ol

o

Pl

I

[SSSHMLXeIAE XS0 23t 500 F& 1000 A0 2AH 7 S NAsds 2 AL
TN FHAAS MAXNE & NGFce dad LdlelE MBotAS

ANEIsot] AN dad/Us Al AF2 AEE 2ot NEH =GN FAAHS

cl & € NEs 2604 &

_28_



| Al

2

|
J

oll

| B}

(

JIXI&

2&

oJ

=i

]

O MR

K0
ur

Rr

2|

=

=

INAS S A 2FIIA

[e)
, =

O AU E :

0
U3

ol

20

XX Al = 3k A

SEIESHEIIAY

ol

=
K-
"
R0
X0

R
2
%

KD

L ¢9&
Ol &%

OH
Ll

&

3,600,000
3,600,000

3,600,000

Off &t 3 o4
(A+B)

M E
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1,785 (70.86 %)
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2,529
729 (28.83 %)
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O At =3l Xt

(et - &)
+ = 2013 2014 2015
A 15 15 15
o4 (HlE) 6 (40.00 %) 7 (46.67 %) 6 (40.00 %)

9 (60.00 %)

8 (53.33 %)

9 (60.00 %)

(29 #)
= = 2013 2014 2015
g A 0 0 3,600,000
O & ol & (Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,440,000 (40.00 %)
B o
SYICGIE=D) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 2,160,000 (60.00 %)
A 0 0 3,600,000
Xl & o o1& (I 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,440,000 (40.00 %)
Al 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 2,160,000 (60.00 %)
O XHAISE D
O ZINOIl CHEH Rl @ 20158 LS SA5ls U4 AKX 20oF 64 251X HIS0l 40%2 ¥2
O &= MEAE @ 04, U4 25X HIS0 HECUX YE= AKX SF60 28I N
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(290 @ ®)
7= 20134 20144 20154
p.| 2,529 2,519 2,706
o4 (Hle) 1,800 (71.17 %) 1,785 (70.86 %) 1,884 (69.62 %)
A (H8) 729 (28.83 %) 734 (29.14 %) 822 (30.38 %)
NIZSHESEHRPAAY 42 oY JZMEL2X U2
O Ar =3l Xt (ctel @ ®)
? g 20134 20144 2015
p.| 84 91 73
oA (dlg) 47 (55.95 %) 57 (62.64 %) 46 (63.01 %)
oA (H8) 37 (44.05 %) 34 (37.36 %) 27 (36.99 %)
O HEolas o Xz (9l : @)
S 20134 20144 2015
A 2 p| 152,702,000 165,970,000 102,654,000
Gl & old(Hl8) 85,440,405 (55.95 %) 103,959,231 (62.64 %) 64,686,082 (63.01 %)
& OH
= A (Hg) 67,261,595 (44.05 %) 62,010,769 (37.36 %) 37,967,918 (36.99 %)
A 152,702,000 165,970,000 102,654,000
X & o old(Hlg) 85,440,405 (55.95 %) 103,959,231 (62.64 %) 64,686,082 (63.01 %)
A (Hlg) 67,261,595 (44.05 %) 62,010,769 (37.36 %) 37,967,918 (36.99 %)
O XHAIE I}

A &I CHE & =320l =9 LIEtLE OIfs AN F2E A
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(&9 - )
2 2013 20141 20151
2 184 161 163
oA (HI8) 108 (58.70 %) 99 (61.49 %) 100 (61.35 %)
e (HlE) 76 (41.30 %) 62 (38.51 %) 63 (38.65 %)
PHIS, ©/230{42AX = o 40M 2 2 60Al
O A3l Xt (o )
7 20134 20144 20154
2 184 155 163
oA (Hl8) 108 (58.70 %) 87 (56.13 %) 100 (61.35 %)
EIGIE=) 76 (41.30 %) 68 (43.87 %) 63 (38.65 %)
MOEEI| ALBAK
O ME0asd w Xz (o9 &)
28 20134 20144 20151
g 2 0 0 7,591,000
ol & o Hle) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4,657,055 (61.35 %)
| OH
= A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 2,933,945 (38.65 %)
2 0 0 7,591,000
X = o oA (Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 4,657,055 (61.35 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 2,933,945 (38.65 %)
O XA}
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20144 20154
2 46,805 47,451 45,086
oA (HI8) 46,805 (100.00 %) 47,451 (100.00 %) 45,086 (100.00 %)
LA (Bl 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
WENIS FUS=EH 2H7 0 18H 0I5t ~ OF 44K 0I5 Of &
O A3l Xt (o )
7 20134 20144 20154
2 246 254 250
oA (Hl8) 246 (100.00 %) 254 (100.00 %) 250 (100.00 %)
oA (0l 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
BHBAI 0I5t AW AD, OF 444 Olo e 01 4
O MEoAsH U X5 (o9 &)
28 20134 20144 20154
g 2 0 0 326,828,000
ol & o Hle) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 326,828,000 (100.00 %)
| OH
= (B 2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
2 0 0 326,476,190
X = o oA (Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 326,476,190 (100.00 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O XA
O ZI0fl THEt Q@ L=l 20135, 201490 HIGIO KIEXol ZIIEHO0l YOO 2 2015 Hes2s GEDA 2
o
U OZAN U HALHO E AlSH K M A4I sUS
O &% HEAS @ NUSHQ USRS =2 050 =5 USRS AU L AZ4E, AL MM S0 Al
TEI0 UL R0 E ALDA T LQHAOR AR
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O At =3l Xt

2013

2014

2015

35,100

35,150

35,200

24,570 (70.00 %)

23,902 (68.00 %)

23,584 (67.00 %)

10,530 (30.00 %)

11,248 (32.00 %)

11,616 (33.00 %)

(el @ @)
2= 20134 2014 20151
e 2 27,769,000 24,088,000 35,760,000
ol & CPEIEGTR=) 19,438,300 (70.00 %) 16,379,840 (68.00 %) 23,959,200 (67.00 %)
= OH
= EACIE)) 8,330,700 (30.00 %) 7,708,160 (32.00 %) 11,800,800 (33.00 %)
2 27,765,000 24,088,000 35,758,920
X = o oA (Hl8) 19,435,500 (70.00 %) 16,379,840 (68.00 %) 23,958,476 (67.00 %)
A (HE) 8,329,500 (30.00 %) 7,708,160 (32.00 %) 11,800,444 (33.00 %)
O XA}
O ZD0l THEt 2ol MEST Y S 11,2480 A 11,6162 22 3682 =}t
Ot Z278 U o241 ZH, JIE CLs MAIMA 2HO2 HARNSS =0 02 22
O &% HEAS @ 8% NSO U U NSO HOES =2 £+ s T2 I o)
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 2013 20141 20151
2 212,751 211,796 246,026
oA (HI8) 109,185 (51.32 %) 108,684 (51.32 %) 125,069 (50.84 %)
oA (H8) 103,566 (48.68 %) 103, 112 (48.68 %) 120,957 (49.16 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
2 20134 20141 20151
2 3,871 2,527 3,116
oA (HI8) 2,981 (77.01 %) 2,047 (81.01 %) 2,421 (77.70 %)
oA (Hl8) 890 (22.99 %) 480 (18.99 %) 695 (22.30 %)
O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2013 2014 20154
o & 2 202,093,000 172,971,000 167,056,000
ol & CPSIETR=) 155,628,838 (77.01 %) 140,115,408 (81.01 %) 129,795,435 (77.70 %)
= OH
=5 A (HE) 46,464,162 (22.99 %) 32,855,592 (18.99 %) 37,260,565 (22.30 %)
2 200,561,870 170,196,660 166,585,720
X & o oA (blE) 154,449,738 (77.01 %) 137,868,050 (81.01 %) 129,430,048 (77.70 %)
G (HIE) 46,112,132 (22.99 %) 32,328,610 (18.99 %) 37,155,672 (22.30 %)
O XEHIE O}
O 20l THet Kol : Zao HOUS0l S50 YU, A 2E HUS0 =90, ZHEES ot &S &0
20 w8
O 82 HEAS @ HH9 HUS8S S01J] 98 OUsD HHA Y= Z2IBS USHO2 HY
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